[TpoekT 1 “9 XunsHen”

Noes ona npoekTa

3ajaya urpoka otragarb cnoBo. [lporpaMmma BbIBOAUT Ha
3KpaH CJ/10BO, B KOTOPOM BMeCTO BYKB “?"
BOMPOCUTENIbHbIE 3HAKM.

3arapaHo cnoso “6eremot”




[TpoekT 1 “9 XunsHen”

Urpok 6yaeT HasbiBaTb OYKBbI.

Ecnu yragan, To 6ykBa “oTKpoeTtcs”(BMecTo
BOMNPOCUTENIbHOIO 3HaKa Ha HY)XHOM MecTe Ternepb byaeT
neyataTbcs yragaHHas 6ykBa)

Ecnu He yragan, TO UTPOK TEPSET XKMU3Hb.

3aragaHo cnoBo “6eremoT”

[lporpamMma nevyataet ?e?e???



KonnyecTBo XXU3Hen onpenensaeTt CNOXHOCTb Urpbl,

BblbpaHHas B Havarne Boibepute cnoxHocte (1, 2 wam 3):

1 Jlerkuu
2 CpegHuu
3 CNnoXHbiu

[Tocne Ka)Xaown NonbITKM NporpamMmmMa neyartaer
KONMIMYECTBO XXU3HeN
KonnyecTBO XXU3Hen 6yaemM nucaTb C NOMOLLbIO cepaeyek

(cumBon IOHMKOAA), BbI3biBas 3TOT CUMBOJI MO KOAY
Y VTV




[TpoekT 1 “9 XunsHen”

rpa npoaonyKaeTcs noka y urpoka octasiucb XXU3Hu

[l?l' l?l' l?l' l?l' l?l]

a
: YragaHo 3 6yks. Octanocb yrapatb 2 Oyks
Yrapan 6yksy B cnose
< Takas bykBa yxe ecTb
1 1 L 1 1 1 1 1 1 1

YrapaHo 1 6yke. Ocrtanocb yrapate 4 6yks L n'y ¢y "2 Aty el
[l?l' l?l' l?l' lal' |?|] Yyyvee
PPN Yrapaum 6ykesy B cnose

Yrapan 6yksy B cnose

Takoi 6ykebl 3pecbk HeT=( [lonpobyiTe ewe pas
YyYyyeyevyeveve
Yrapan 6ykesy B cnose




[TpoeKkT 1 “9 XnsHen”

Ecnu urpok npourpan, To nporpamMmMa BblAaeT 3arajjlaHHoe

CJ/1I0BO U npeaiaraet CblrpaTtb ele pas.
YrapaHo @ 6yks. Octanocb yrapatb 8 Oyks
Bbl npourpanu=(
3arapgaHHoe CnoBo Kpokogwun
CoirpaeMm ewe pa3? [a/Her

Ecnu KonnyecTBo 3aragiaHHblX 6YKB 3aKOHY0Cb,
nporpamMma roBOpuT, YTO UFPOK BbIUTPasn U TakxXe

npeannaraert CbirpaTtb €We pa3 Ypa, Bbl OTraganu cnoso!

CoirpaeM ewe pa3? [a/Her
1




